N MPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

N
3

IHeBMOLMNHHAP U3 HepXKaBeloLeH CcTanu

Cepna C6o

@20~z100

o I'IpenHaaHaqu ANA UCNONb30BaHNSA B NULLEBOI NHOYCTPUK, NPON3BOACTBE

HanuTKoB, MedKaMeHTOB 1 ap.

° V|CI'IOJ'Ib3yeTCFI CMasKa, npumeHaemMan ona MatlnH MIALLLEBOI NPOMbILLNIEHHOCTA
e CneuuanbHoe LLUTOKOBOE YNNOTHEHNE He fonyCKaeT nonafaHna BOAbl BHYTPb

LunuHapa

° Pa36opHaﬂ KOHCTPYKLMA, BOSMOXHOCTb 3aMeHbl yrlﬂOTHeHVII7I

o [leTanu NHeBMOLWMIMHAPA BHINOMHEHbI 13 HEPXaBEIOLLEli CTanu, 4to
obecneunBaeT KOPPO3UOHHYIO CTONKOCTb B YCHOBUAX MOCTOSIHHOMO KOHTaKTa ¢

BOAON

TeXHHYEcKHe XapaKTepuCTHKH

[lvameTp nopuus (M) 20 [25 [32 [40 [50 [63 [80 [100
Cpena OuMLLIEHHbIit CXaTbiit BO3AYX 6e3 MacnopacrblneHus
WenbitatensHoe aasnetue (MMa) 15
MakcumansHoe paboyee gasneHue (MMa) | 1.0
MutumanbHoe pabodee gasnenue (MMa) | 0.05
Temnepartypa paboyeit -10 ~ +70 (6e3 AaT4MKOB NONOXeEHUs)
1 oKpyxXatoLLeii cpegpl (°C) -10 ~ +60 (c AaTunKamu NONOXeHUs)
JemncbupoBanue Ynpyruii gemndep,
lMHeBmaTuyeckmil fgemndep
CKopocTb MopLuHst (Mm/c) 50 ~ 1000 | 50 ~ 700
Anunbl Xopa (Mm) MpuxaanexHocTH
Ovametp (mm) | Cranpapthbiii xon " JNHHbIN X0f, KpenneHue OcHosHoe | Janbl | MepegHuii | 3agHuii | MpoywmHa
20 25, 50, 75, 100, 125, ot 201 po 350 cnarey, | cpnarey,
150, 200 CraHpapr | Taiika LwToKa [ ) ) ) )
25 25, 50, 75, 100, 125, ot 301 go 400 Onups OpaunHouHas BUMKa LLTOKa [} [ [} ) ®
32 150, 200, 250, 300 o1 301 go 450 (co WTchTOM 1 CTONOPHBIM
40 ot 301 7o 800 KornbLom)
50, 63 ot 301 go 1200 [BoilHaA BUNKa LUTOKa (] ° ° ° °
80 ot 301 o 1400 (co WTcHTOM 1 CTONOPHBIM
100 ot 301 go 1500 KOIbLIOM)
1) MHEBMOLMAUHAPLI G HECTAHAAPTHLIM 3HAUEHIEM XOfA U3TOTaBAUBAIOTCS Onopa — — — _ ®
o 3anpocy.
Homep anga 3aKa3a

C D] G5/[L|[N]|[25][S][R] - [100][G5BAL][ |

Xop (Mm) Kon-8o garunkos
- be3 mMarHuTHoro Konbua Cm. Tabn. flonoxera
D* | C MarHuTHbIM KonbLiOM CTaHAAPT. XOA0B f EI
Tun kpennexus Marepuan ynnotHenus n nuwr.
B BagoBblii R NBR
L Ha nanax v FKM
F MepepHuii hnanet Datunkn nonoxenns
G 3apHuii chnaHeLy ® Llunungp us Hepx. cran - bes paruukos
E MpoywwuHa @ 2 nopLuks (Mm) G5BAL | D-G5BAL
20 [ 50
® %5 | 63
N | Cynpyrum gemnchepom 32 [ 80
A C nHeBMaTu4ecKuM gemnchepom 40 | 100

1-101



MIHeBMOUMNHHAP U3 HEepXKaBelowen cTanu

Cepusa CGS

KoncTpykunsa

C ynpyrum gemnechepom

080, 6100

@ = © @©
'a$‘“-“"i////gzi/;é$<:5}\\ LT

080, 0100

f
ol

v
‘
'
\
’

—

® @ 1 /@ 7} 10
6 @ ?
it —
Cneundiuxauns
Mos.| Ha3gaHue Marepuan
CG5000SR | cas0nosv
1 [NepegHas KpbilLka Hepx.cranb 304
2 3apHaA KpblLLKa Hepx.ctanb 304
3 [unb3a Hepx.ctanb 304
4 Lok Hepx.ctanb 304
5 Ynpyruii nemndep MonuypeTan
6 laika Hepx.ctanb 304
7 MarxeTa nHeBmaruyeckoro semndoepa | Monuypetax
8 BoposaluuTHbIi ckpebok NBR FKM
9 YNnoTHeHne LuToka NBR FKM
10 | YnnotHeHue nopiunxa NBR FKM
11 | YnnotHenue knanaHa NBR FKM
12 | lMpoknagka NBR FKM
13 | 3awwura Tabnuuku PET
PemKomnnexr
[Ouametp | Ynpyruin gemncep [MHeBmaTu4eckmil femncep
(Mm) CGS5ONOSR CGS5IONDOSV CGS5IADSR CG5OAOSV
20 CG5N20SR-PS | CG5N20SV-PS | CG5A20SR-PS | CG5A20SV-PS
25 CG5N25SR-PS | CG5N25SV-PS | CG5A25SR-PS | CG5A25SV-PS
32 CG5N32SR-PS | CG5N32SV-PS | CG5A32SR-PS | CG5A32SV-PS
40 CG5N40SR-PS | CG5N40SV-PS | CG5A40SR-PS | CG5A40SV-PS
50 CG5N50SR-PS | CG5N50SV-PS | CG5A50SR-PS | CGS5A50SV-PS
63 CG5N63SR-PS | CG5N63SV-PS | CG5A63SR-PS | CG5A63SV-PS
80 CG5N80SR-PS | CG5N80SV-PS | CG5A80SR-PS | CG5A80SV-PS
100 CG5N100SR-PS | CG5N100SV-PS | CG5A100SR-PS | CG5A100SV-PS
Cocras | MM03.9m 10 M03.9,10,11m 12

TMpumeuanme: pemkomnnekT coepxut naket ¢ 10 r cmasku (GR-R-010)

1-102



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

r
@SNCK MHeBMOLUMNHHAP U3 Hep)KaBeloleH cTanu
Cepusa C65

Paamepbi
C ynpyrum femnthepom GA_ 2RcP GB
Paamep nog knioy B4 H1
" i M BM
(AN i
gleT > i ) [
S =] Z S E
MM /| AL B2 BZ
A K
(F1) 3arnywka (4 wr.)
H S +Xog
ZZ +Xon
@ (mm) | Xom (mm) | A AL B1 B2 | BM | BZ C D E1 F1 GA | GB H H1 | J K KA | M
20 [o 350 18 | 155 | 13 7 M4 |9 165 | 8 15 3 18 12 35 5 31 M4 rny6.7 5 6 3
25 [o 400 22 | 195 | 17 8 M5 [ 95 [ 185 (| 10 17 3 18 12 40 6 33 M5 rry6.8 55 | 8 35
32 [o 450 22 | 195 | 17 8 M5 [ 95 [ 20 12 19 3 18 12 40 6 38 M5 rny6.8 55 | 10 |35
40 [o 800 30 | 27 19 10 | M6 12 26 16 23 3 19 13 50 8 47 | M6 my6.12 6 14 |4
50 [o1200 | 35 | 32 27 13 M8 155 | 32 20 28 3 21 14 58 11 58 M8 rny6.16 7 18 [ 55
63 [o1200 | 35 | 32 27 17 | M10 | 19 38 20 28 3 21 14 58 11 72 M10 rmy6.16 | 7 18 |7
80 o 1400 | 40 | 37 32 17 | M10 | 19 50 25 33 3 28 20 71 13 89 M10 my6.22 | 10 22 |7
100 Jo1500 | 40 | 37 41 19 [ M12 | 24 60 30 38 3 29 20 71 16 110 | M12my6.23 | 10 26 |8

@ (Mm) | MM NA | P S 2z
20 M8 29 | 1/8 83 118
25 M10x1.25| 29 [ 1/8 83 123
32 M10x1.25| 355( 1/8 85 125
40 M14x15 | 44 | 1/8 93 143
50 M18x1.5 | 55 [ 1/4 109 | 167
63 M18x1.5 | 69 [ 1/4 109 | 167
80 M22x1.5 | 80 [ 3/8 130 | 201

100 M26x1.5 | 100 | 1/2 131 | 202

C nHeBMaTHYecKum gemntepom WA _V!B.
o Weoe GA 2-P GB|
) 9 Paamep nog knioy B~ H
_._M BM
A i i
g a ' e - - _AN s
= 2 B2| |BZ
MM/ _AL
A K 3arnywka (4 wr.)
(F1)
H S +Xon
ZZ +Xon

@ (vm) | Xog (Mm) | A AL B1 B2 [ BM | BZ | C D Eil F1 | GA | GB H H1 | J K KA
20 [o 350 18 155 | 13 7 M4 |9 165 | 8 15 3 18 12 35 5 31 M4 rny6.7 5 6
25 [o 400 22 195 | 17 8 M5 |95 | 185 10 17 3 18 12 40 6 33 | M5rny6.8 55 [ 8
32 [o 450 22 195 | 17 8 M5 [ 95 | 20 12 19 3 18 12 40 6 38 | M5rny6.8 55 [ 10
40 [o 800 30 |27 19 10 | M6 | 12 26 16 23 3 19 13 50 8 47 | M6rny6.12 6 14
50 fo1200 | 35 | 32 27 13 | M8 [ 155 | 32 20 28 3 21 14 58 11 58 | M8x1.25my6.16 | 7 18
63 Jo1200 | 35 | 32 27 17 | M10 [ 19 38 20 28 3 21 14 58 11 72 | M10rny6.16 7 18
80 o 1400 | 40 | 37 32 17 | M10 [ 19 50 25 33 3 28 20 71 13 89 | M10rny6.22 10 | 22
100 Jo1500 | 40 | 37 41 19 [ M12 | 24 60 30 38 3 29 20 71 16 110 [ M12rny6.23 10 | 26

@ (vm) | M MM NA B S WA | WB | WH | WO | 2Z

20 3 M8 29 M5 83 22 16 23 30° | 118
25 35 | M10x1.25| 29 M5 83 22 16 25 30° | 123
32 35 | M10x1.25| 3565 [ Rc1/8 | 85 22 16 285 | 25° | 125
40 4 M14x15 | 44 Rc1/8 | 93 22 16 33 20° | 143
50 55 | M18x15 | 55 Rc1/4 | 109 | 25 18 405 | 20° | 167
63 7 M18x1.5 | 69 Rc1/4 | 109 | 25 18 475 20° | 167
80 7 M22x1.5 | 80 Rc3/8 | 130 | 30 22 60.5 | 20° | 201
100 8 M26x1.5 | 100 | Rc1/2 | 131 | 31 22 Al 20° | 202

1-103




MHeBMouMNUHApP M3 HepKaselowed ctanu C65
JIaTYHKK NONO)KeHHd

JNEeKTPOHHBbIA AaTYHK nonoxeHusa D-6SBAL

o [IByxuBeTHaA UHAMKaLNS
e 3auwuTa ot NpoHUKHoBeHUs Bogbl U COX (cTeneHb sawwutsl IP67)

e Kabenb tuna Grommet e ehan . Pw
o MoHTax Ha xomyTe o l i‘c: sl
L= B
TeXHHYeCKHE XapaKTePHCTHKM
Homep ans 3akasa D-G5BAL
Kon-Bo BbIBOZI0B 2
O6nacTb MpUMeHeHMs Pene, NJIK
Harpyska, B noct. Toka 24 (10 ~ 28) I_K} oDCH)
Tok B Harpyske, MA 5~ 40 s KOpUHeBbIl
BHyTpeHHee nageHue HanpsxeHus, B | He 6onee 4 : § 5 —K :
! 22 '
ToK nokos He 6onee 0.8 MA npu 24 B noct. il §5 ~ i
WHoukaups | paboyero cocTosHuA KpacHblii ceeTogmog, = @ :
onTUMasbHas nosuuus | 3eneHblii cBeToAMO, | e J o DC (-)

nepeKIoYeHs citHut
Macca, r 68
Kabenb [nuHa 3 M, U30NALNA — MacOCTONKNIA BUHIUN, @4 MM,
ceueHue 0.3 MM, 2 Xunbl (KOpUUHEBas, CUtHss) lisyxuseTHas NHINKaUNA
ON :
o Bpema cpabartbiBaHna — He 6onee 1 Mc 30Ha nepekioyeHIs E i OFF
® YCTOMUUBOCTH K yAapHbIM Harpyskam — 1000 m/c® { { l
o JriekTp. npouHocTb u3onAuuu — 1000 VAC B TeyeHme 1 MuH. (Mexay MpoBogoM 1 Kopnycom) Vgukauyns | | !
KpacHbiit |3€neHbIM | KpacHbii |

o ConpoTuenenue usonaumm — He MeHee 50 MOm npu 500 VDC
o Pabouas Temnepatypa — ot -10 go +60 °C
o Crenetb sawusl IP67 (crangapt IEC529),8ogoHenporuLaemocts JIS C 0920, MacniocToilkocTs

OntumanbHas no3unuua nepekntoveHna

Pazmepbi

33 1.2 3000

Sl Qa=e

X

N, WHpukarop

4.5 ycraHoBouHoe oTBEpCTUE

| / | 3oHa nepeksioyeHns (cu. Tabnuy)

14

/

14.3
8.5

14 OnTumansHas nosuwus nepekioYeHIs

3ona nepexnioyeHus

[uameTp nopLUHsd, MM 20 25 | 32 40 50 63 80 [ 100
30Ha nepeknioyeHuii , Mm | 5 5 55 6 7 75 | 75 |8

1-104



MHeBMOUMNHHAP K3 HepKaBelowe#d ctanu C65
JIaTYHKK NONO)KeHHd

VKa3aHna no MOHTAaXY

Hs

ﬂaTHI/IK nonoxexua

s
!
|

©
|

24.5

D

EIl

A .3 B
MuHUManbHas AnMHA Xofa NPH HCONb30BAHHH AATYMKOB NONOKEHHS
Tun kpennexus B,L,FGE
Kon-Bo fatunkos 1 patunk 2 patinka 2 fatyuka
(y nepepHeit KpbiLLKy) (c pasHbix CTOPOH UnnMHAPa) (Ha opgHoI! CTOPOHE LunHapa)

MuHuManbHas gnnHa xoga, v | 10 15 75

MoHTa)XHoe nono)exue AaTYHKoB

@ MOPLLHA, MM A B Hs
20 31,5 24 26
25 31,5 24 28,5
32 32,5 25 33
40 37 28 36,5
50 45,5 36 42
63 45,5 36 48,5
80 56 46 57,5
100 57 46 68

XomyTbl N KpenneHns NaTYMKoB Ha THNb3E LUHAMHAPA

@ MOPLLHA, MM Homep ans 3akasa
20 NBA-088S

25 NBA-106S

32 BGS1-032S

40 BAF-04S

50 BAF-05S

63 BAF-06S

80 BAF-08S

100 BAF-10S

* BuHTbI (HepX. CTanb) B KOMNNeKTe

1-105



